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PÉLDA
ISKOLA- 

- A Brit Iskola

ELŐTTÜNK PEST ÉS BUDA PANORÁMÁJA, NEM MESSZE TŐLÜNK - A LÉPCSŐHÁZI PIHENŐ ÜVEGHOMLOKZATÁN 

KITEKINTVE A SZOMSZÉDOS TELEKRÉSZRE - MUNKAGÉPEK MOZOGNAK: KŐHAJÍTÁSNYIRA ÜTEMES, NAGYSZABÁ-

SÚ TEREPRENDEZÉS ZAJLIK, MÁR KÉSZÜLNEK AZ ISKOLA LEENDŐ SPORTLÉTESÍTMÉNYEI.

Monolit vasbetonszerkezet, üveg függönyfal- 
rendszer, dinamikus homlokzatkialakítás

Dinamikus felépítmény, előtérben a földszinti étterem teraszával.  
Ez az étterem a régi épületrész éttermével egybenyitható

Szöveg
Építész

Fotó

MOLNÁR SZILVIA 

ASPECTUS ARCHITECT

BATÁR ZSOLT
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Részlet az átriumból, rendezvények, 
ünnepségek helyszíne is ez a felülvilágí-
tó által benapozott térrész

Fogadópult a földszinti aulában, jobbra a felvételi iroda jellegzetes betűfala. A BIS Budapest új 
épületének komplett belsőépítészeti kivitelezését a KEMABO Kft végezte. Közösségi terek, irodák, 
mobil bútorok. A közösségi terek bútorai speciális Flamex B1 minősítésű anyagokból készültek

A korszerű emeleti tantermek egyike

A Kiscelli közben áll a budapesti The British 
International School Budapest (BISB) épülete. 
A BIS Alapítvány által fenntartott, óvodát, álta-
lános iskolát és középiskolát magában foglaló 
intézmény vezető szerepet tölt be Magyarorszá-
gon a brit oktatási kultúra közvetítésében, s ver-
senyképes továbbtanulási lehetőségeket nyújt 
diákjainak a világ valamennyi egyetemén. 

Hazai iskolarendszerben pallérozottan lép-
tem át látogatóként a BISB idén szeptember-
ben átadott, a korábbi épületet kiegészítő új 
épületrészének kapuján, s már az aulában, 
a fogadópultnál érzékelhető volt számom-
ra: nemzetközi szellemiségű helyre érkeztem. 
Az intézményt látogató gyerekek egy globá-
lis közösség magabiztos tagjai, mely közösség 
43 iskolát számlál jelenleg szerte a világon, s e 

szellemiség áthatja az épületet, a belső tereket.
Látható, hogy Szerdahelyi László és munka-

társai nem a teljes hasonulás mellett döntöttek, 
amikor az új szárny építészeti programját meg-
alkották, a zárt tömegű, egynemű épületrészhez 
hófehér keretű, transzparens, dinamikus felépít-
ményt kapcsoltak. Az épületrész vázszerűsé-
ge, áttetszősége, aszimmetriája, egyúttal a régi 
részekhez viszonyított mérete révén mégsem 
opponál a korábbi épülettel. Egyrészt annak 
tömegéhez, geometriájához, közlekedőrendsze-
réhez illeszkedik, csatlakozik a meglévő épület 
szintmagasságaihoz, de az új rész nyílászáró-
osztása is a meglévőhöz igazított: a szemöldök-
magasságuk megegyezik. Másrészt, ha a vizu-
alitás felől közelítünk, akkor azt mondhatjuk, 
hogy a bővítmény hívogató kapuépítménynek 

hat, ezt a funkció is megerősíti, hiszen e bőví-
téssel az iskola kapott egy új bejáratot is. Az új 
épületrész a terepviszonyokra is reflektál épí-
tészeti módon, szemben állva a főhomlokzatá-
val jól látható, hogy a tömb bal oldali szakasza 
négy föld feletti szinttel kialakított, míg az épü-
let ugyanezen szintje a jobb oldali, észak-kele-
ti traktusában alápincézett, itt egy raktár talál-
ható – a további részeken vizesblokkok, illetve 
tantermek, zenetermek, drámaterem. 

Belépve a földszinti aulába, egy félig nyitott, 
félig fedett térrészben találjuk magunkat, a tető-
ablak által benapozott átriumból tekintetünk-
kel végigkísérhetjük a két emeletet. A recepció 
és környéke, a szintek alatti térrészek, étterem, 
tantermek és irodák belsőépítészete pedig előre-
vetíti a vissza-visszatérő színekkel, grafikákkal, 






